



Двое против одного

Чамзинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ. 16.04.2008г. в дневное время трое знакомых, жителей Большеберезниковского района, находились в доме, расположеннном в с.Судосево Большеберезниковского района РМ, где распивали спиртное.

В процессе распития между ними произошел конфликт, в результате которого двое мужчин стали избивать третьего, при этом нанеся ему множественные удары руками и ногами по различным частям тела, в том числе и по голове.

В результате избиения у потерпевшего образовались следующие телесные повреждения: кровоизлияние в левое полушарие головного мозга, переломы 5 ребер с левой и правой сторон.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался, смерть наступила от мозговой декомпенсации с выраженным отеком головного мозга.

19.04.08г. следователем Чамзинского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Мордовия было возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ.

Подозреваемые в совершении данного преступления задержаны в порядке ст.91 УПК РФ.

В настоящее время по уголовному делу продолжаются следственные действия, направленные на сбор доказательств и изобличение виновных лиц.

21 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/611839>